Политика конфиденциальности
1. Наше представление о защите персональных данных
Защита персональных данных является важным вопросом для ООО ТД «Прессмаш» (далее именуемой «Компания»). Эта политика конфиденциальности (далее именуемая «данная Политика») предназначена для информирования Вас о том, как Компания получает, использует и передает Ваши персональные данные.
Компания обрабатывает персональные данные в соответствии с Законом о защите персональных данных, другими применимыми законами и руководствами, а также основываясь на общепринятых нормах и правилах.
По закону Вы не обязаны предоставлять Компании свои персональные данные. Однако если Вы решите не предоставлять персональные данные, некоторые услуги Компании не могут быть оказаны. Кроме того, если Компания обрабатывает персональные данные на основании Вашего согласия, Вы можете отозвать свое согласие в любое время, но отзыв согласия не влияет на законность обработки персональных данных на основании согласия Клиента до отзыва.
2. Цели использования персональных данных
Компания будет использовать Ваши персональные данные только в той степени, в которой это необходимо для достижения следующих целей.
1. Ответы на вопросы, предложения или пожелания по нашей работе.
2. Предоставление продукции или услуг
3. Предоставление информации о продукции или услугах
3. Типы персональных данных, которую Компания собирает через веб-сайт
1. Когда Вы заходите на веб-сайт Компании со своего устройства, наш сервер автоматически собирает следующую определенную информацию, создаваемую браузерами или устройствами (так называемые файлы журнала сервера).
· Дата и время доступа
· Время пребывания
· Ваша операционная система
· Количество отправленных данных
· Тип доступа
· IP-адрес
· Доменное имя
· Информация о браузере (включая версию и языковые настройки)
Информация, которую мы собираем, анализируется не идентифицирующим личность способом. Эта информация используется только в целях обслуживания веб-сайта, повышения удовлетворенности клиентов, а также выявления и устранения неисправностей.
2. Компания собирает следующие персональные данные через формы, которые Вы можете заполнить на нашем веб-сайте, чтобы отправить вопросы или комментарии.
· Имя и фамилия
· Адрес электронной почты
· Содержание сообщения
· Номер телефона
· Дата и время отправки сообщения
· IP-адрес
Компания не будет раскрывать вышеуказанные персональные данные посторонним третьим лицам. Компания использует Ваши персональные данные только для того, чтобы как можно скорее ответить на Ваши вопросы. В иных случаях они будут использоваться только с Вашего особого согласия.
3.Наш веб-сайт использует файлы cookie. Cookies не содержат конфиденциальную информацию и не передаются третьим лицам.
4. Срок хранения персональных данных
Компания будет распоряжаться Вашими персональными данными только в течение периода, необходимого для надлежащей коммерческой деятельности Компании, и в рамках соблюдения юридических обязательств.
5. Предоставление данных третьим лицам
Передача персональных данных третьим лицам осуществляется в случае, когда это необходимо в целях предупреждения угрозы жизни и здоровью субъектов персональных данных, а также в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации. Компания также может раскрыть персональные данные Клиента, если будет определено, что это действительно необходимо по разумным причинам: защита прав и интересов Компании, применение доступных средств правовой защиты, обеспечение соблюдения условий договора Компании, расследование противоправных действий, защита бизнеса Компании или пользователей.
6. Меры безопасности
Компания будет обрабатывать Ваши персональные данные с применением надлежащих мер безопасности (включая защиту от несанкционированного или незаконного обращения, случайной потери или повреждения). Компания также использует соответствующие технические или организационные меры, предназначенные для эффективной защиты Ваших персональных данных. Правила Компании содержат меры защиты, необходимые для достижения такого уровня защиты. Например, наш веб-сайт защищен с помощью технологии шифрования Secure Socket Layer (SSL). Это обеспечивает защиту связи между браузером и сервером и безопасную передачу данных, поэтому, если Ваш браузер несовместим с технологией шифрования SSL, загрузите последнюю совместимую версию Вашего браузера. Если адрес начинается с «https: //», это означает, что используется технология шифрования SSL.
Компания хранит Ваши персональные данные в течение периода, необходимого для достижения целей, изложенных в данной Политике. Однако это положение не применяется, если закон требует или же разрешает более длительный период хранения.
7. Уведомление о нарушении использования персональных данных
В случае нарушения безопасности, повлекшего случайное или незаконное уничтожение, утрату или изменение Вашей персональной информации, отправку за пределы ответственного подразделения, ее запись и сохранение в результате несанкционированного раскрытия или предоставления доступа к ней, Компания установит нарушение, обладая механизмом и регламентом для скорейшего расследования.
Если в результате расследования выяснится, что произошла утечка и т.п., Компания предпримет все необходимые действия, например, сообщит об этом в надзорный орган и свяжется с лицом, которое может быть затронуто этим происшествием.
8. Запросы клиентов о предоставлении персональных данных
Вы можете сделать запрос в отношении Ваших персональных данных, полученных Компанией, по следующим пунктам в рамках применимых законов и постановлений. Если Вы делаете какой-либо из следующих запросов, свяжитесь с нами, используя контактную информацию, указанную в разделе 13 данной Политики. Компания рассмотрит Ваш запрос в соответствии с законодательством и ответит соответствующим образом.
1. Доступ к персональным данным Клиента: Клиент узнает у Компании, производится ли обработка его персональных данных. Если производится, Клиент может запросить предоставление соответствующих персональных данных и определенной связанной с этим информации, такой как цель и тип обработки.
2. Исправление и удаление персональных данных Клиента: если персональные данные о Клиенте не соответствует действительности, Клиент может попросить Компанию исправить, добавить или удалить соответствующие персональные данные.
3. Прекращение использования персональных данных Клиента либо их удаление: если Компания незаконно обрабатывает персональные данные Клиента, Клиент может потребовать, чтобы Компания прекратила использование персональных данных Клиента либо удалила их.
4. Жалоба в надзорный орган: Клиент может подать жалобу в надзорный орган, если Компания не приняла соответствующие меры.
9. Персональные данные несовершеннолетних пользователей
Как правило, Компания не собирает намеренно и не обрабатывает данные о несовершеннолетних пользователях при ведении бизнеса. Однако если окажется, что Компания собирала и обрабатывала персональные данные несовершеннолетних пользователей, Компания примет меры, предусмотренные законодательством.
10. Ссылки на другие сайты и сторонние сервисы
Компания может предоставлять гипертекстовые ссылки с веб-сайтов нашей группы компаний на сторонние веб-сайты или интернет-источники, например, как показано ниже. Компания не владеет информацией о политике конфиденциальности каждой такой третьей стороны и ее содержании, поэтому Компания не может нести ответственность за нее. Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с политикой конфиденциальности третьей стороны, ссылка на которую была размещена, чтобы узнать, как собираются и обрабатываются Ваши персональные данные.
Карты Google (пример)
Компания использует API карт Google, предоставляемый Google LLC (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, США) («Google») на некоторых отдельных страницах этого веб-сайта. Это услуга, которая показывает Вам, где мы находимся, и упрощает доступ к местонахождению Компании.
Если Карты Google встроены в веб-страницу, как только Вы посетите эту веб-страницу, Ваш IP-адрес будет отправлен напрямую в Google, и будет сохранен файл cookie. Воспользовавшись ссылкой https://policies.google.com/privacy?hl=ja&gl=jp Вы можете в любое время получить информацию о том, как Google обрабатывает Ваши данные, и отказаться от этого.
Если Вы не согласны с тем, что Ваши данные будут отправлены в Google при использовании карт Google, у Вас есть возможность полностью отключить веб-службу Google Карты, отключив JavaScript в Вашем браузере. Это полностью отключает отображение Google Maps на сайте.
11. Обновление политики конфиденциальности
Компания соблюдает все применимые законы, правила и другие стандарты в отношении обработки персональных данных, поэтому мы регулярно исследуем и улучшаем нашу политику конфиденциальности. Изменения в политике конфиденциальности вступают в силу после публикации новой редакции политики конфиденциальности на этом веб-сайте.

